

江苏中佳雷克萨斯——

领演2011南京国际车展视觉盛宴



坐落在南京汽贸商圈核心地带——软件大道38号的江苏中佳雷克萨斯，是江苏省首家雷克萨斯特许经销商，自2006年开业以来，秉承“矢志不渝，追求完美”的服务理念，为极具鉴赏力的客户提供完美无瑕的豪华座驾和精益求精的尊崇服务，将豪华品牌与卓越服务完美统一，赢得广大客户的赞誉。

即将于2011年9月29日开幕的第十届南京国际车展，江苏中佳雷克萨斯将以全新形象亮相，带来独具魅力的LEXUS雷克萨斯六款主力车型。焕然一新的场景设计，华丽动感的舞台，将更加精准传达LEXUS雷克萨斯全方位品质体验的理念，同时也使展示车型倍添华贵，荣耀四射。不仅为到场观众带来一场全新视觉盛宴，更可从中体会LEXUS雷克萨斯“积极进取，不断超越”的精神所在。下面让我们一起鉴赏雷克萨斯家族的系列车型。

LS460L：承袭无与伦比的豪华

我们发现，很多时候，身体才是计算数据最好的工具，而不是电脑。所以，在您进入LS460L之前，LS460L座舱内的每一细节，我们都用自己的眼睛、耳朵、鼻子……先行感受过：通过加强前后座椅扶手区和前座椅椅背的设计，整个内室设计不但变得更紧凑更安全，同时空间看起来也立刻觉得更宽敞了。全新中控台呈现水平流线设计，给驾驶者宽敞明亮的视觉感受，精致木纹面板宽阔舒展，大尺寸显示屏一览无余，音频开关布局令操作更加轻松便利。豪华，并非炫耀，而是时刻的感受。引领同侪，并非虚辞，LS460L温文儒雅的风仪之下，内蕴着刚柔并济的强大动力。

全能豪华SUV GX460：全方位征服者

LEXUS雷克萨斯通过“YET

思想”，超越造车工艺极限，实现了刚毅与豪华、动感与舒适、简洁与功能性间的协调融合，将全新GX460全路况豪华SUV完美呈现于世。

全新GX460将强烈的硬派越野风格与豪华视觉感受完美融合，成就“硬派豪华”气质。雕塑般的外形设计，仿佛是艺术家在坚硬的金属上开凿而成，强健有力，不怒自威，暗暗流露出挑战一切艰难险阻的决心，仅惊鸿一瞥，已过目难忘。全新GX460，以简约的操作设计，为您带来丰富的驾乘体验。一键式LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾系统提供八大智能及安全服务；多地形监测系统能将车身前、后、左、右四向路况实时呈现于中控台屏幕；而自适应雷达巡航控制系统(ACC)则确保更加惬意、安全的旅途——每一处细节设计，均蕴含更多人性化关怀。精彩之旅，由此启程！

豪华高级轿车 ES240/ES350：别致风情里的优雅转身

宽大的进气，流畅的车头线条，当金属与艺术完美的融合，带来的是超低风阻系数，实现了ES在空气中翱翔的信心。LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾，使顾客、经销商和制造商三方融为一体，为顾客提供细致周到的服务，让顾客享受舒心安全的驾车体验。ES高精密的组装技术，以极尽完美的车身线条和气流导向底板，缔造出0.28超低风阻系数，彻底实现宁静舒适中尽情享受驰骋的乐趣。ES350与ES240配备的手自一体智能电子控制自动变速系统(ECT-i)，实现顺滑的加速过程，给您带来同样的驾驶乐趣。

IS250：豪华高级轿跑车

飞驰中，将跃动光影抛在身后，新款LEXUS雷克萨斯IS250，

让追逐者望而兴叹。IS250，驰骋天性，骤然唤醒。充满运动感与肌肉感的车身线条，从前保险杠越过微微突起的引擎盖、外展的挡泥板、低阔的腰线、宽大的车厢，一直延伸至轮廓分明的后保险杠。这一优雅的设计不仅创造了圆润运动的轮廓，也确保了IS250成为同级车中拥有相对较低的风阻系数的车型之一。风阻的减小，亦有助于IS250呈现出顶级的速度表现。

RX270：冠绝风华 中量级 SUV科技先行者

L-finesse是对美学价值的智慧诠释，更是对人性的精准洞察。车头至车尾的流畅曲线，一触目间已将最挑剔的眼光轻松降伏；饱满丰厚的车身，潜藏无穷劲力却不事张扬，优雅中迸发万丈豪情；刚与柔，直或曲，动及静，每一种曾经的对立都已在RX的轻描淡写中浑然一体，仿若天成。RX270配备的2.7升发动机，应用双VVT-i技术，拥有更紧凑的发动机结构与更轻质量。



www.lexus.com.cn

LEXUS
雷克萨斯



优雅座驾 近在咫尺

首付50%，即享0利率、0月供优惠，轻松驾驭ES240

ES240

即日起至2011年1月30日，购买ES240，只需首付50%，即享0利率、0月供优惠，余款在12个月后一次性支付，另有多种优惠方案供您选择，让您轻而易举乐享豪华。详情敬请垂询LEXUS雷克萨斯当地特许经销商。

厂商建议零售价：39万元起



4年/10万公里
免费保修保养

LEXUS 雷克萨斯特许经销商
江苏中佳
南京市雨花台区软件大道38号
025-5288 0888

年度盛宴 “惠”动全城

1. 优选车型 优质价格 优越服务
2. 多项专属优惠购车金融方案

恭迎莅临2011（第十届）南京国际汽车展览会F厅010展位